UNAS 2005

1. 
Perhatikan Himpunan dibawah ini 


A = {x / 0
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 x < 4, x bilangan cacah}


B = {x / 1 < x < 10, x bilangan Prima}


C = {x / 2 
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 x 
[image: image3.wmf]£

 10, x bilangan genap}


D = {x / 1 
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 x 
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 7, x bilangan asli}


Pasangan himpunan yang ekuivalen adalah ….


a. A dan B

b. A dan C

c. B dan C

d. B dan D

2. 
Suhu kulkas (lemari es) penyimpan minuman 15oC dan suhu kulkas penyimpan daging 20oC lebih rendah dari suhu kulkas penyimpan minuman. Suhu kulkas penyimpan daging adalah ….


a. 35oC


b. 20oC

c. 5oC 


d, -5oC

3. 
Sebuah toko menjual sepasang sandal jepit dengan harga Rp 7.500,00. Jika dengan harga tersebut pemilik toko memperoleh untung 25%, Harga pembelian sepasang sandal jepit adalah ….


a. Rp 6.000,00

b. Rp 6.250,00

c. Rp 6.500,00

d. Rp 7.000,00

4.
KPK dari 6xy4 dan 8x3y2 adalah….


a. 2xy2


b. 24x3y

c. 24x4y6

d. 48x4y6
5. 
Pak Ali membagikan 40 buah buku dan 30 buah pensil kepada sekelompok anak yatim. Setiap anak mendapatkan sama banyak untuk setiap jenisnya. Berapa orang anak yatim paling banyak yang dapat menerima buku dan pensil ?


a.  5 orang

b. 10 orang

c. 15 orang

d. 20 oran


6. 
Perhatikan gambar kubus disamping!


Bidang diagonal yang tegak lurus dengan bidang


BCHE adalah …..


a. ABGH

c. ADGF


b. CDEF

d. BFHD


.











7.
Perhatikan gambar !


Jika keliling persegipanjang KLMN dua kali 


Keliling persegi PQRS, panjang PS adalah …

a. 24 cm

b. 12 cm                                                                      

c. 10 cm

d. 5 cm                                                                         -

8. 
Pada gamabr segitiga disamping, besar Sudut LKM         


Adalah………                                                           


a. 23o


c. 39o



          


b. 26o


d. 69o



     

9.
Perhatikan gambar !                                                                       


Panjang AB = 17 cm, BC = 10 cm, dan




BD = 16 cm. Luas layang-layang ABCD


Adalah………….                                                                                         

a. 154 cm2
b. 168 cm2
c. 235 cm2
d. 336 cm2
10.
Untuk memberi makan 12 ekor sapi selama 15 hari diperlukan pakan sebanyak 2.160 kg.

Untuk 10 ekor sapi jenis yang sama selama 8 hari diperlukan pakan sebanyak…..

a. 1.800 kg

b. 1.440 kg

c. 1.152 kg

d. 960 kg

11. 
Gradien garis yang melalui titik A(7,-9) dan B( -5,3) adalah…….


a. -
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c. -1


s. 
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d. 1

12.
Penyelesaian system persamaan linier 5x + 3y = 21 dan 2x – y = 4 adalah a dan b. Hasil kali a dan b adalah ……….


a. 6


b. 8


c. 10


d. 15

13.
Ali naik sepeda yang rodanya berdiameter 84 cm. Jika roda berputar 350 kali, panjang lintasan yang dilalui sepeda Ali adalah….


a. 92.400 m

b. 9.240 m

c. 924 m

d. 92,4 m

14.
Disuatu provinsi akan dilakukan penelitian mengenai jumlah sapi peliharaan yang kena penyakit “Antrax”. Kemudian dipilih beberapa kecamatan, dan dari beberapa kecamatan itu dipilih beberapa desa secara acak untuk dihitung jumlah sapi yang terkena penyakit Antrakx. Popilasi dari penelitian tersebut adalah …..


a. seluruh sapi di desa terpilih


b. seluruh sapi dikecamatan terpilih


c. seluruh sapi di provinsi tersebut


d. seluruh sapi yang terkene penyakit Antrax.

15. 


	Nilai
	Frekuensi

	3

4

5

6

7

8
	1

5

8

8

12

4

2


16. 
Luas selimut tabung tanpa tutup adalah 256
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 cm2.Perbandingan tinggi dan jari-jari tabung

2 : 1. Volum tabung adalah …..


a. 4
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cm2

b. 128
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 cm2

c. 518
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 cm2

d. 1024
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cm2
17.
Titik A(-1,3) dirotasikan dengan pusat O(0,0) sejauh 90o berlawanan arah jarum jam, dilanjutkan dengan refleksi terhadap garis y = -X. Koordinat bayangan titik A adalah….


a. (-1,-3)

b. (1,3)


c. (-1,3)

d. (1,-3)

18.
Titik B(6,-9) dilatasi dengan pusat O(0,0) dan factor skala - 
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, kemudian hasilnya di translasi  
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 menghasilkan bayangan B’. Koordinat B’ adalah 

a. (6,9)


b. (-6,2)

c. -6,-2)

d. (-9,6)

19.
Pada saat yang sama, diketahui panjang bayangan tiang bendera 10 m dan panjang bayangan tongkat 80 cm. Jika tinggi tongkat 1 m, tinggi tiang bendera adalah ….



a. 10,5 m

b. 11,5 m

c. 12,5 m

d. 13,5 m

20. 
Panjang ED pada gambar disamping adalah…


a. 9 cm


c. 5 cm


b. 7 cm


d. 4 cm

21.
Bentuk sederhana dari 
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a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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22.
Hasil kali (3x -4 ) dengan (5 + 2x) adalah…


a. 6x2 + 5x – 20



b. 6x2 + 7x - 20


c. 6x2 - 2x  - 20



d. 6x2 - 7x – 20

23.
Grafik dari f(x) = x2 – 9x + 18 dengan daerah asal x 
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 R adalah ….


a. 





c.


b.





d.

24.
Fungsi f dirumuskan dengan f(x) = 9 – 6x -3x2. Nilai dari f
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 adalah …

a. -11,25

b. -9,75

c. 11,25

d. 12,25

25. 
Selisih dua bilangan asli adalah 4, sedangkan hasil kalinya 96. Salah satu bilangan tersebut adalah ….


a. 6


b. 12


c. 16


d. 32

26. 
Rumus suku ke-n dari barisan bilangan : 
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, …..   adalah ….


a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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27. 
Setiap hari Annisa menyimpan uang sebesar Rp 1.000,00 di kotak uang. Uang di kotak itu hari ini ada Rp 15.000,00. Berapa rupiah uang di kotak tersebut 2 minggu yang akan datang?


a. Rp 14.000,00
b. Rp 28.000,00
c. Rp 29.000,00
d. Rp 30.000,00

28. 
Diketahui luas segitiga 17,5 cm2 dan jari-jari lingkaran dalam 1,75 cm. Panjang kedua sisi segitiga berturut-turut 7 cm dan 8 cm. Panjang jari-jari lingkaran luarnya adalah ….


a. 2 cm


b. 3 cm


c. 4 cm


d. 5 cm

29.
Panjang sebuah tangga 8 meter menyandar pada dinding dan membentuk sudut 30 o dengan dinding tersebut. Jarak kaki tangga dengan dinding adalah …


a. 6
[image: image30.wmf]3

 m

b. 6 m


c. 4
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 m

d. 4 m

30. 
Nilai dari 2log16 – 3log27 = …


a. 3


b. 2


c. 1


d. -1
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Modus dari data disamping adalah…


a. 3		c. 9


b. 7		d. 12
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